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 実績値の修正について 

該当頁 体系 指標名 修正内容 修正理由 

P12 

基本計画 

第 1章 

第 6節 

細節 1 

（KPI） 

震災遺構 

来訪者数 

（単年） 

 

【修正前】 R3 R4 R5 R6 R7 

目標値(人) 45,000 138,000 138,000 138,000 138,000 

実績値(人) 49,245 116,520 129,798 - - 

達成率 109.4% 84.4% 94.0% - - 

 

【修正後】 R3 R4 R5 R6 R7 

目標値(人) 45,000 138,000 138,000 138,000 138,000 

実績値(人) 49,245 116,520 129,744 - - 

達成率 109.4% 84.4% 94.0% - - 

令和５年度の実績値を精査し

たところ、２つの震災遺構のう

ち震災遺構門脇小学校の来訪

者集計に誤りが判明したため。 

P24 

基本計画 

第 3章 

第 2節 

細節 3 

（KPI） 

高齢者在宅

福祉サービ

ス事業利用

者件数 

（単年） 

 

【修正前】 R3 R4 R5 R6 R7 

目標値(件) 1,162 1,190 1,190 1,190 1,190 

実績値(件) 997 1,023 850 - - 

達成率 85.8% 85.9% 71.4% - - 

 

【修正後】 R3 R4 R5 R6 R7 

目標値(件) 1,162 1,190 1,190 1,190 1,190 

実績値(件) 997 1,023 851 - - 

達成率 85.8% 85.9% 71.5% - - 

令和５年度の実績値を算出す

る際に、１件集計から漏れてい

たため。 
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該当頁 体系 指標名 修正内容 修正理由 

P34 

基本計画 

第 4章 

第 1節 

細節 2 

（KPI） 

勤労者福祉

サービスセ

ンターにお

ける共済給

付・行事参加

延べ人数（単

年） 

 
 

【修正前】 R3 R4 R5 R6 R7 

目標値(人) - 7,750 7,750 7,750 7,750 

実績値(人) 5,123 7,160 6,198 - - 

達成率 - 92.3% 79.9% - - 

 
令和５達成率 ｃ 
 
第４章第１節 内部評価 Ｃ  定量評価 △ 

 

 

【修正後】 R3 R4 R5 R6 R7 

目標値(人) - 7,750 7,750 7,750 7,750 

実績値(人) 5,123 7,160 6,223 - - 

達成率 - 92.3% 80.2% - - 

 
令和５達成率 ｂ  
 
第４章第１節 内部評価 Ｃ  定量評価 △ 
 

令和５年度の実績値を精査し

たところ、錯誤があることが判

明したため。 

 


